4

&

EMERSON.

NEOTECHA NEOSEAL 2t21 HE{E2t0| eHE

dolm, 2 A 0| S X|

Crokst LHEAIM C|AT AXHC| PTFE 2421 &2 M(1S0 5752/5 HSH(EN 558-1/T5)0f| LHE)
Ex

° = \
Py -
a 3 y )
S g V\CR)
= 7
HE Hel 71& diolE
0| ¥iHE= OPMAQI My, G I 37|: DN 40 -900 (NPS 17 - 36)
UGS E3 Y RXESI EHR gle BAY 23: 10bar (DN 40-600)/
AN AL2St7|0] o|AFol HZMUL|Ct 145 psi NPS 172 - 24)
0| M= 35 MQ5sH Mo 9l XX 6 bar (DN 700, DN 800 2! DN 900) /
=X (UPW), & U Y MHS Crdst 87 psi INPS 28, 32 2l 34)
Atio| OIS HAIM SHANAM A& DT 2.5 bar (DN 750)/36 psi INPS 30)
UFLCH 2 -40°C ~ +200°C(-40°F ~ +392°F)
EHX|
Z7&: DINPN10/(16)

ASME 150, JIS 10K

EN-12266-1 +&E& A[UHMWPE =& &

Blofl mial istoz J|® R

= =20 =
MZELCh o] A= A2 TA-Luft/VDI 2440

OI=S HIorAL|C}
—_o= CAM-
st Q2 XTH2 98 2toluf FZo

IS ck
3mm 2= PFAZ 2t0|d = 18 dtaf
A2 =2 K, 2UE HSFLcH
2to|{ et Cl|AZTE O|C|0{Qt FSEoh= 27HK|
e HEZQIL|CE

ClAZet 2ol &2 2t A HEe=
O|R0X|= F AfZE ME.

ZlojHe] AMZE Zof iAo E APEE
42 37 5t 0|R0X|= EX AfZE
EES

gZlojet ClAT= 84 Y
52 QXE EUo= M CH
IS gL ct.

-2 E3

- 7Hm Al =at HYO|

ClA=

ICt22 2749 =&t &t

%)
o
a1l
~
)
T
il
ot
N
e
|'I'1-|
Ral

,E
>
i

72,

H|E X AfZE.

Emerson.com/FinalControl

© 2017 Emerson. All Rights Reserved.

VCTDS-01960-K0 22/10



NEOTECHA NEOSEAL 2tQ! HE{=2t0o| e
diojm, 1 H 0|5 SX]

+1SO52110] @2 AT ZAX2 57| 0ol

ZtASHEIL|C}

HMEA Iglidur Hio&.

ZlolAEZ FEE FA4SAZFH(DIN 0.7043)

Sl STX| Atolol M
s

o MEQL FHEO| ™Al ClAZ AZY MNETL
st&g 7tstm PTFE 2ol et

FsotAl ot

L]
m
%
°
0
rr
L2
o
[>
tm
o &
E3

- MY PFA 451, 3mm S, YRS ClAZ
AYT FE W AS. A HH SE0lM M
ZlZof| =3t
—o =g

Virgin PTFE &= TFMo 2 H=tel HY 7t
2= PTFE 2tol.

o Xt =24 StEb HIofE.

PTFE 1~

——— TAIE oM
H——— QtAEMH %M
— %A

—f—— PTFE/TFM ato|1

©)
—®
—®

o

© 1% A AmO| 2EE 7|7A A
@ 2% Ak YA B A

® FKMO|&zto|™

PFA 24253}
ClAd A




NEOTECHA NEOSEAL 2t21 HEZ2t0| dHE

dlolm ¥ Ha/EHE FlE AFZE AZ/INA-300- 0l olo]E

0J

DD

flolm X 23 WE FZ(mm)
a7

37|
(DN)
40
50
65
80
100
125
150
200
250
300

=inl
oS

JIS 10 K (DN 40-150].

738 A
FO5 110
FO5 | 135
FO7 150
FO7 | 160
FO07 | 180
FO7 | 195
FO7 210
F10 | 240
F12 275
F12 | 310

w*
B
50.0
65.0
85.0
7319
113.0
130.0
140.0
175.0
205.0
250.0

L*

B
55.0
65.0
85.0
7319
105.0
125.0
140.0
170.0
205.0
250.0

c
25
25
30
30
30
30
30
50
50
50

w*

D
108
130
144
155
180
211
240
310
350
420

435

nxF
8x @7
8x Q7
4x D9
4x D9
4x 09
4x D9
4x D9
Lx PN
8x 013
8x P13

14
14

14
17
17
20
20
20

SUX| Yol ME dloly H 21 HHUE &RY BYS:
272 DIN PN 10/16 (DN 40-150), DIN PN 10 (DN 200-300), ASME 150 (DN 40-300),

oH
50
50
70
70
70
70
70
102
125
125

6J oK oR S
65 12 80 31
65 12 95 38
90 15 120 41
90 15 132 41
90 15 153 45
90 18 183 50
90 20 209 50
125 25 259 56
150 30 309 64
150 30 364 74

FTF=212+ 72|

3.5
5.0
11.5
18.5
26.5
5.3
48.5
71.5
91.5
111.5

fdlojm HH

231 HH

Y
23
31

R

N/DD
a8
Qs
01
Q11
Qi
014
0 14
Q18
Q2
022

** EN558-1/15(Z& 16)0i| M2 &EFTFS

W* 2jjo|
L* 1

/jiﬁ\

S \ .
E
[
E X
|
ZEFTF ** (kg)
E Y W [Le
- - 1.9 2.4
- - 2.8 3.4
- - 4.7 4.2
64 53 4.7 6.1
b4 82 5.7 7.9
70 CF 8.7 10.6
76 133 11.6 13.5
89 185 21.0 233
114 226 315 32.1
114 281 45.0 499

)




NEOTECHA NEOSEAL 22l HE{ZS2}0o| e
glojm 2 a/LE FHE AFZE HAZNPS14-17- W2l o]

fllojm M1 We [FZ(elx])

st
12

22

— = 0 o~ U &~ W

N o

=inl
oS

+8
F05
F05
FO7
FO7
FO7
FO7
FO7
F10
F12
F12

S| zFo| 2 4olm H I H

A
4.33
5.1
5.91
6.30
7.09
7.68
8.27
9.45

10.83
12.20

w*
B
1.97
2.56
3.35
3.68
4.45
5.12
5.51
6.89
8.07
9.84

A 74

L W*

B (9 D
217 1098 | 4.25
2.56 1 098 | 5.12
335 1.18 | 5.67
3.68 | 1.18 | 6.10
4131118 | 7.09
4921 1.18 | 831
551 1 118 | 9.45
6.69 | 1.97 1 12.20
8.07 | 1.97 1 13.78
9.84 | 1.97 | 16.54

L*

5.71
6.30
6.93
7.40
8.27
9.21
10.59
14.17
17.13
19.69

Mg £2¥

E
1.30
1.69
1.81
1.81
2.05
2.20
2.20
2.36
2.68
3.07

dlolm HH

nxF
8 x 20.28
8x20.28
4 x 90.35
4 x ¢0.35
4 x 90.35
4 x ¢0.35
4 x 90.35
4 x 20.43
8x0.51
8 x ¢0.51

4.
=2oco-

M
0.55
0.55
0.55
0.55
0.55
0.67
0.67
0.79
0.79
0.79

2471 DIN PN 10/16 (NPS 172 - 6}, DIN PN 10 (NPS 8 - 12], ASME 150 (NPS 172 - 12),
JIS 10 K NPS 17 - 6).

oH oJ oK oR

1.97 256 0.48 3.15
1.97 256 0.48 3.74
2.76 354 059 4.72
2.76 354 059 520
2.76 354 059 6.02
2.76 354 0.71 7.20
276 354 0.79 823
4.02 492 0.99 10.20
492 591 118 1217
492 591 1.18 1433

1. 37|INPS)

[a e
S} " >
21 HH
he)
x
= 1 - _
5 f\ - -
Zecy, " ,
X
24
BEFTF**  (lbs)

S X Y N/DD E Y w* (L
1.22 014 091 0O 032 - - 4.2 5.3
150 020 122 0032 = = 6.2 7.5
1.61 045 205 O 043 - - 10.4 9.3
1.61 073 272 O 043 252 209 104 134
1.77 1.04 358 0O 043 252 323 126 174
197 1.40 4.49 O 0.55 276 CF | 192 234
1.97 191 563 0O 055 299 524 256 298
220 281 772 0O 071 350 7.28 | 463 514
252 3.60 957 0O 087 449 890 | 69.4 70.7
291 439 1154 O 087 4.49 11.06 | 99.2 110.0
FTF = o1zt 72|

2 LZ RSN

** EN 558-1/15(Z42 16)of| o}

W* 2jjo]
L* 1




NEOTECHA NEOSEAL 22! HE =2}0]|
O|& S2MX|DN3b0-900- ol dlolH

X
// \
g -+ -
\ /
| E |
D
DN 350-600 DN 700-900 N
W) [
-o0]

.

OlF Ex| '@ 72(mm)

37|
(DN)
350
400
450
500
600
700
750
800
900

FTF =

<8

F12
F14
F14
F16
F1é6
F16
F16
F25
F30

HZh 72|

A
340
380
400
430
510
605
630
658
710

T mas om0 =

B c D E G M N oR X Y S ¢PCD nxd n1xd1 E Y (kg)
255 27 534 78 32 22 27/27 412 1260 321 17 460 12x22 4xM20 127 304 60
290 36 597 102 42 25 36/36 475 149.0 387 19 815 12x26 4xM24 140 374 88
310 36 635 114 42 25 (A36/36 525 1620 423 21 565 16x26 4xM24 152 4N 105
350 36 700 127 43 25 [(736/36 578 1865 484 23 620 16x26 4xM24 152 476 145
420 46 813 154 53 25 [A4b/46 680 218.0 570 30 725 16x30 4xM27 178 563 235
482 80 930 165 - - = 072 780 268.0 684 30 840 20x30 4xM27 - - 423
489 90 970 190 - - 7060 840 280.0 726 31 - 20x30 4xM27 - - 383
558 110 1060 190 = = ?80 887 305.0 781 30 950 20x33 4xM30 = = 670
612 128 1160 203 - - 798 1000 349.0 877 35 1050 24x33 4xM30 - - 880

EN558-1/15 Z& 160] m}2 ZHE M7 7'|E| oA
NeoSeal2 W& mo|= XAHAS E0F

LIS 2tol'dol FHE HiEt AIAEof
MR|E 4 QUEE EN558-1/15 & 16(0|™
DIN 3202 K3)of| mtal &= HZh A2
HXoZ At2E 4 Q& L|Ct NeoSeal

= HE Al HEE AR8stE ClaA3
IS FAYIF ZAAE0 C|AZQF mo|Zo|
HES X = JASLCH dEtE o2 24X
LH4 PTFE AHO|ME At25t Cl|AZ 2}
oo|= g Atolel ZHdE HX|E £
UX|ZE AT OIME Qlslf =7t HiE d=2<t
W7t o= A it A2z 02 Qs SX|ES
A= oY Mot = UeUcH EE Ht

712| Neoseal2 At25tH PTFE AH|0|ME
MRS TQUt glooE fy|2o W}
SXE7F FAFHELICH




NEOTECHA NEOSEAL 22!

HE{S2t0[ &
0|Z ZaX|NPS14-36 - U 2| ofo|Ef

NPS 14 - 24
[0) s

oo
0]

0| Euix| 'He (x|

___ 2A

37|

(NPS) &
14 F12
16 F14
18 Fl4
20 Fl6
24 Fl6
28 Fl6
30 Fl6
32 F25
36 F30
FTF = HZF 72|

3.3‘?
14.96
15.75
16.93
20.08
23.82
24.80
25.91
27.95

10.04
11.42
12.20
13.78
16.54
18.98
19.25
21.97
24.09

1.06
1.42
1.42
1.42
1.81
3.15
3.54
4.33
5.04

nlxd1

21 .02
23.50
25.00
27.56
32.01
36.61
38.19
41.73
45.67

3.07
4.02
4.49
5.00
6.06
6.50
7.48
7.48
7.99

M

.26 0.87 .06/1.06
1.65 098  1.42/1.42
1.65 0.98 [A1.42/1.42
1.69 0.98 A1.42/1.42
2.09 0.98 [11.81/1.81
- - He283

- - He236

= = 23.15

- - 23.86

NPS 28 - 36

6.22
18.70
20.67
22.76
26.77
30.71
33.07
34.92
39.37

4,%
5.87
6.38
7.34
8.58
10.55
11.02
12.01
13.74

R

12.64
15.24
16.65
19.06
22.44
26.93
28.58
30.75
34.53

0.67
0.75
0.83
0.91
1.18
1.18
1.22
1.18
1.38

oPCD
18.75
21.25
22.75
25.00
29.50
34.00
36.00
38.50
42.75

EN 558-1/15 Z& 160 2 ZE HZt AH2| 7
NeoSeal2 L&

8><1.125
12x1.125
12x1.25
16x1.25
16x1.375
24x1.38
24x1.38
24x1.62
24x1.62

n1xd1 E Y (tbs)
4x1 5.00 1.97 132
4x1 551 14.72 194

4x1.125 |1 598 16.18 231
4x1.125 | 598 1874 320
4x1.25 | 7.01 2217 518

4x1.25 = = 933
4x1.25 - - 844
4x1.5 = = 1477
8x1.5 - - 1940

ool 2gds EHFE

LS 2tol'dol FAH2 Higt AIA= o)
MR|E 4 QUEE EN558-1/15 A& 16(
0|7 DIN 3202 K3)of| 2t 2= Mzt 2|
HXoZ At2E 4 Q& L|Ct NeoSeal

22 HZE A2 HES AFSSHH ClA=z
A 0] C]AZ S} Tjo|Z o)

HES WA 4 USLCH YurEoZ ok

IZE AVt

LH4 PTFE AT O|ME A5t Cl|AZ L}
ool Lfg Atolel 7HdE "X &
QIX|OF AHO|MZ Ol =7} HHE ZH29}
Wt 9= o AL AZ02 Qla SX|EA

=X 7t

HPABE}-_'_

2 Q&L|C = mH7t

7{12] NeosealZ AtE5HH PTFE AHO|ME
AIREH TQUt glonE fy|2o W}
TAESIt A

AsHELCH




NEOTECHA NEOSEAL 2t21 HE{=2t0| 2

=]
=

= =5

=
T

dlojm % 23

© A _L 00O N (@)

(S I N e R N RN JKe SIS i

S O o

- N

> w0

[G2RN]

]

DN 200-300
(NPS 8-12)

}f

Vi

(AT

DN 350-600

(NPS 14-24)

DN 700-900
(NPS 28-36)

|

DN 40-50
(NPS 1%2-2]

DN 65-150
(NPS 2142-6)

Pﬁwﬁﬁmﬁﬁﬁﬁ

40 I
e

40 I 2o 0 ® N0 as N -
L

1

— = = 0 0 3o U A~ W N -

4o I
>

— 0 0 3 o~ U A~ W N —

I
o M

=
=]
=2/ Hicl
Q
=

N ER=PEPN

I
AL 4
o 1

e
oty

oM > o9k o9

oo

ui
> 0
Hu
[>
By

i

il
=2
=
18

0-a
L2 87t LA}
===
012

0-g

J
AT 4T
g

e
2

HAIE oA
s 827F LiAt
0} 2

0-3

2%

Z2olAHZE ZEE FLEAHAFE
PFA &35t AH(Q!
Virgin PTFE
Al2|ZE E= FKM
Iglidur X(Z 7t-A M)
AH[QlZ|AY
Amalzt

FKM

AH[Ql2|AZ A4-T0
AH[QlZ|AY

FKM

DU (ZE/PTFE)

ro o
o
[>
o}

£
ZzloAHZ ZE
PFA =3t EtaZ
Virgin PTFE

Al2|2 E= FKM
DUZE/M=Y PTFE)
AH[QI2[AZ
Axmazt

FKM

AHQIZ|AZ A4-T70
ord=zg
Iglidur X(Z 7tA M)
FKM

£ |
OZAl BHE TAEATH
PFA &St A z
Virgin PTFE

A2|2 £= FKM
DUIZHR/H & A PTFE)




NEOTECHA NEOSEAL 2tQ! HE{=2t0o| e
¥= Ojo[Ef - O/E{Y HlolH

Ky 2

[
ClA3 2 40 50 65 80 100 125 150 200 250 300 350 400 450 500 600
25° 1 3 5 7 12 21 56 101 172 250 302 452 521 789 974
30° 2 4 8 13 25 41 84 151 258 378 561 756 968 1221 1633
35° 4 8 16 24 45 73 134 240 352 537 750 1054 1398 1789 2496
40° 7 13 29 33 60 97 181 323 478 746 1037 1397 1786 2256 3217
45° 10 18 41 50 90 146 245 435 609 1007 1423 1852 2495 3104 4201
50° 14 27 61 69 125 203 296 525 836 1264 1814 2291 3127 3948 5413
55° 18 36 80 95 170 276 395 700 1103 1585 2314 3312 4231 5210 7036
60° 23 48 107 125 225 364 503 891 1353 2035 2938 3959 5060 6396 8764
65° 29 63 141 164 295 477 610 1080 1727 2810 3756 5124 6214 8498 12047
70° 37 78 175 222 400 647 803 1422 2131 3320 4621 6229 7962 10053 13795
75° 43 91 203 292 525 848 1130 2000 2821 4874 6024 8670 11054 13521 18406
80° 47 97 217 347 625 1009 1482 2622 3485 5416 7559 10186 13032 16449 22683
85° 50 102 228 381 685 1106 1723 3050 3846 6067 8221 11023 14023 17531 25301
90° 5 105 235 411 741 1196 1973 3492 4170 6102 8693 11647 14893 18807 25777
il

1 WK, - 2 MO YRAKE | bar2 51 WSS o HejolM B2 BHS 0 SUsHE KM/,
=

2. =7|DN 700 -900(E SExtofA 22l

518 7Ms8t F | AFZE E3 NSD Mt AFZE ¢HZ(Nm) *

ClA3 Axj 40 50 65 80 100 125 150 200 250 300 350 400 450 500 600
PFA 90 90 200 200 200 350 480 900 1500 1500 1300 2800 2800 2800 4000
UHMWPE 90 90 200 200 200 350 480 900 1500 1500 1300 2800 2800 2800 4000
SS 1.4581 ** 45 45 100 150 150 260 340 450 1200 1280 - - - - -
SS 1.4462 ** 90 90 140 150 150 280 390 775 1200 1300 1000 2150 2150 2150 4000
&#n
* StAHEZO0| A EIENE: SEO 22lstHAIR
o AHQlE|AZ

e /2E £8

xlz

[bar) [mbaroabsl

DN040-600 1000

9,
\2.
| 800
5
>

DN700/800-900 600

400

DN750

B e ot R B P 200
PTFE DN040-600 T

TEMDNO40:600 [ | Lt

-40 -30 20 -10 O 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100 110 120 130 140 150 160 170 180 190 200 [°C]
80°CZ UHMWPE H| &t
3
NeoSeal HE{Zz2}0| g UHI™ O 2 End-of-Line MH|AO| S5 X| 4&LICH End-of-Line AH|AZ}

He
Qs 22 TAHl MG Aol et FrbEel xoig YoaE ZH 2olstAlL.




NEOTECHA NEOSEAL 2tQ! HE{=2t0o| e
WE Oo|E - Ym2|E ololE

C,ug
ClA3 Halzt 1.5 2 2.5 3 4 5 6 8 10 12 14 16 18 20 24
25° 1 3 6 8 14 24 65 117 199 289 349 523 602 912 1126
30° 2 5 9 15 29 47 97 175 298 437 649 874 1119 1412 1888
35° 5 9 18 28 52 84 155 277 407 621 867 1218 1616 2068 2886
40° 8 5 34 38 69 112 209 373 556} 862 1199 1615 2065 2608 3719
45° 12 21 47 58 104 169 283 503 704 1164 1645 2141 2884 3588 4857
50° 16 31 71 80 145 235 342 607 966 1461 2097 2649 3615 4564 6258
55° 21 42 92 110 197 319 457 809 1275 1832 2675 3829 4891 6023 8134
60° 27 5% 124 145 260 421 582 1030 1564 2353 3397 4577 5850 7394 10132
65° 34 73 163 190 341 551 705 1249 1997 3249 4342 5924 7184 9824 13927
70° 43 90 202 257 462 748 928 1644 2464 3838 5342 7201 9205 11622 15948
75° 50 105 235 338 607 980 1306 2312 3261 5635 6964 10023 12779 15631 21279
80° 54 112 251 401 723 1166 1713 3031 4029 6261 8739 11776 15066 19016 26223
85° 58 118 264 440 792 1279 1992 3526 A 7014 9504 12743 16212 20267 29250
90° 61 121 272 475 857 1383 2281 4037 4821 7054 10050 13465 17217 21742 29800
L
1 F2{C,- W MEo| YRS 1 psi2 51, WEE o NeElolM B2 BUS 0 SUSH FUSCPM.
2. A7Z|INPS28-36 (Y SHEXto| 7 22
32 7sst Ef AF=E E3 NSD Mt AFZE A Z(lbf-in) *
ClA3 Ax 1.5 2 2.5 8 4 5 6 8 10 12 14 16 18 20 24
PFA 797 797 1770 1770 1770 3098 4248 7966 13276 13276 11506 24782 24782 24782 35403
UHMWPE 797 797 1770 1770 1770 3098 4248 7966 13276 13276 11506 24782 24782 24782 35403
SS 1.4581 ** 398 398 885 1328 1328 2301 3009 3983 10621 11329 - - - - -
SS 1.4462 ** 797 797 1239 1328 1328 2478 3452 6859 10621 11506 8851 19029 19029 19029 35403
#n
* StAHZO0| I EIEE: SEO 2olsHHAIRL.
OAHIRIEIAY
gE/eE 58
g
(psi) [psi abs)
4 1% —24" 145
116 \\y’ :g 1.6
a7 287Y32" {36 \\ \ 07
S~ A
® ~ N e
et w
30 e --"?'1'?'6“/1
9 2g22t o] 29
—— . .-‘-;‘ ol
..... e
-40 22 -4 14 32 50 68 86 104 122 140 158 176 194 212 230 248 266 284 302 320 338 356 374 392 [°F]
176°F2 UHMWPE X| &t
L
NeoSeal HE{Z2}0| gid= UM O 2 End-of-Line AH| A0 S E%|X| ©&LIC} End-of-Line AH| A7} Rt

4% FAHe M Aol chHet H S 2osteAl.




NEOTECHA NEOSEAL 2tQ! HE{=2t0o| e

HH
=

2 HlolH - 0|EH & dlolH

2| Thele] SY E3 Al FT

ClA3 g3zt 40 50 65 80 100 125 150
10° - - - - - - -
15° = 0.1 0.1 03 05 1.0 1.7
20° - 0.1 0.2 05 0.9 1.8 3.0
25° 0.1 0.2 0.4 0.7 14 2.7 4.7
30° 0.1 0.3 0.6 1.1 2.1 4.1 7.1
35° 0.2 0.4 0.8 15 3.0 5.9 10.1
40° 0.2 05 1.1 2.1 41 8.0 138
45° 0.4 0.7 15 2.8 5.4 105 182
50° 05 0.9 1.9 3.6 7.0 13.7 23.6
55° 0.6 1.1 25 46 9.0 17.6 30.4
60° 0.7 15 33 6.1 120 234 40.5
65° 0.9 19 41 7.7 150 293 50.6
70° 13 25 55 102 200  39.1 675
75° 1.7 3.4 7.4 138 27.0 52.7 91.1
80° 1.9 3.9 85 159 310 605 1046
85° 13 25 55 102 200 391 675
90° - - - - - - -
il

1.

SH s B3 3AL

Tp=FrxAp

Tp=5% E3(Nm)

Ap=@5t= ClA3 FEIZoA C]A3 Futo] x}ef(bar)
Fr=8% E3 Zls= &Z)

2ol oFE ™ EFol= ZE obE Mol ZEEL/ch
&M E3= O|A3E e JE0| AsUCH

37| DN 700 -900 (He SEXtofA 22l).

Ao ES(E[cH S XI2HollM)(Nm)

C|AS/AE A4 40 50 65 80 100 125 150
| 18 20 25 45 60 85 140
Il 30 85 50 60 85 120 175
I 30 35 45 55 80 115 170
% 25 30 40 50 75 110 160
v 25 30 40 50 75 110 160
Vi 25 30 40 50 75 110 160
il

oW

PFA/PTFE = TFM
UHMWPE/UHMWPE

S5 1.4581 EEA= 1.4462/UHMWPE
SS 1.4581/PTFE = TFM

SS 1.4462/PTFE E= TFM
stA=1Z0|/ PTFE = TFM

EHO| Lot A= A1 &S E3= BAE XYM CA3E €1 2E Wo =

Zeuch

HOAM 3™ E39| F&2 =X LAUSLICH
AHOJE! MO, OFF Ale= ZBIAIZ|X| Qfot= ELICh
37| DN 700 -900(F EEtxtof A 22J).

H2|20| BfREX| 2 HEQ FR0l=1.7E3 HEIZ2H0IHE AL,

200 250
1.7 0.4
4.0 7.8
7.2 14.1
11.2 219
16.8 328
24.0 469
32.8 64.1
43.2 84.4
56.0 109.4
72.0 140.6
96.0 187.5
120.0 234.4
160.0 3125
216.0 421.9
248.0 484 .4
160.0 3125
200 250
190 320
330 390
250 350
220 320
220 320
220 320
2 XES o

300
8.1
13.5
243
37.8
56.7
81.0
110.7
145.8
189.0
243.0
324.0
405.0
540.0
729.0
837.0
540.0

300
420
500
460
420
420
420

350
8.6
21.4
42.9
64.3
94.3
124.3
171.5
235.8
321.6
415.9
544.5
733.2
1050.4
1346.3
913.2

350
500
750
600
540
540
540

400
12.8
32.0
64.0
96.0

140.8

185.6

256.0

352.0

480.0

620.8

812.8

1094.4
1568.0
2009.6
1363.2

400
550
880
700
600
600
600

450
18.2
45.6
91.1

136.7

200.5

264.3

364.5

501.2

683.4

883.9

1157.3
1558.2
2232.6
28613
1941.0

450
620
1000
800
680
680
680

500
25.0
62.5

125.0

187.5

275.0

362.5

500.0

687.5

937.5

1212.5
1857.5
2317.5
3062.5
3925.0
2662.5

500
680
1200
930
750
750
750

600
43.2
108.0
216.0
324.0
4752
626.4
864.0
1188.0
1620.0
2095.2
2743.2
3693.6
5292.0
6782.4
4600.8

600

950
1450
1200
1050
1050
1050




NEOTECHA NEOSEAL 22!
WE Oo|E - Ym2|E ololE

HES2to] &=

Y2l THele] S E3 AR FT

Cl23 28z} 15
10° -
15° =
20° -
25° 0.1
30° 0.1
3952 0.1
40° 0.1
45° 0.2
50° 0.3
305 0.4
60° 0.4
65° 0.5
70° 0.8
75° 1.0
80° 1.2
85° 0.8
90° -
=

1. 3 &5 E3 34

Tp=FrxAp
Tp=5% E3(Lbfinch)
[e= =10 ]

Ap=®5te CjAT

=205

Fr- S £3 742 2%)

2. 2o eigE 8 E3ole=
3. =X E3L ClA3=

Ch
EC o=

2E OF Mgol ZehE
Z10| Y&LcH

).

A

4. FTINPS 28 - 36 [FY XA 2

2
0.1
0.1
0.1
0.2
0.2
0.3
0.4
0.5
0.7
0.9
1.2
15
2.1
2.4
1.5

2.5
0.1
0.1
0.2
0.4
0.5
0.7
0.9
1.2
1.5
2.0
2.5
3.4
4.5
5.2
3.4

E3 37| =S S X} M)(lbfin)

CIAT/ANE AX 1.5
I 159
Il 266
M 266
% 221
\% 221
\4 221
il

oW

PFA/PTFE = TFM
UHMWPE/UHMWPE

177
310
310
266
266
266

SS 1.4581 = 1.4462/UHMWPE

SS 1.4581/PTFE EE= TFM
SS 1.4462/PTFE EE= TFM

SAEIZ 0|/ PTFE EE= TFM

EHO| Lot A= MOIE &S E3= BAIE AL0IM ClAT

et
HOIM S5 £39| Y3

Ato] & Aol A, OH Al
37| NPS 28 - 36(F¢] et

x=]
=

x|

2.5
221
443
398
354
354
354

OFOFA
[E=PN=]

Lict

398
531
487
443
443
443

3
0.2
03
0.4
0.7
0.9
1.3
1.7
2.2
2.8
3.7
4.7
6.2
8.4
9.7
6.2

Ol ClAa3 Mete| xtef(psi)

JLich

ZEIA|7|X| ef0t= ELICh

H2|20| SHREX 22 HTQ 2

Xol A 22l

531
752
708
664
664
664

3=
=

4
03
0.5
0.9
1.3
1.8
2.5
3.3
4.3
5.5
7.3
9.1
12.2
16.5
18.9
12.2

5
0.6
1.1
1.6
2.5
&6
4.9
6.4
8.4
10.7
14.3
17.9
23.8
32.1
36.9
23.8

752
1062
1018

974

974

974

42017 E3 ZEIZ20|0E AIE3HY

6
1.0
1.8
2.9
43
6.2
8.4
1.1
14.4
18.5
24.7
30.9
412
56,5
63.8
412

6
1239
1549
1505
1416
1416
1416

N2

8
1.0
2.4
44
6.8
10.2
14.6
20.0
263
34.1
43.9
58.5
73.2
97.6
131.7
151.2
97.6

8
1682
2921
2213
1947
1947
1947

10
0.2
4.8
8.6

13.4

20.0

28.6

39.1

5.5

66.7

85.7

1143
142.9
190.5
257.3
295.4
190.5

10
2832
3452
3098
2832
2832
2832

12
4.9
8.2

14.8

23.0

34.6

49.4

67.5

88.9

115.2
148.2
197.6
247.0
329.3
444.5
510.4
3293

12
3717
4425
4071
3717
3717
3717

14

5.2
13.0
26.2
39.2
&7.3
75.8

104.6
143.8
196.1
253.6
332.0
4471
640.5
820.9
556.8

14
4425
6638
5310
4779
4779
4779

16

7.8
19.5
39.0
58.5
85.9

113.2
156.1
214.6
292.7
378.5
495.6
667.3
956.1
1225.4
831.2

16
4868
7789
6196
5310
5310
5310

18

1.1
278
5.3
83.4
122.3
161.2
2223
305.6
416.7
539.0
705.7
950.1
1361.3
1744.7
1183.5

18
5487
8851
7081
6019
6019
6019

20

15.2
38.1
76.2
114.3
167.7
221.0
304.9
419.2
571.6
739.3
1132.6
14131
1867.4
2393.3
1623.5

20
6019
10621
8231
6638
6638
6638

24

263
65.9
131.7
197.6
289.8
382.0
526.8
724.4
987.8
1277.6
1672.7
2252.2
3226.8
4135.6
2805.4

24
8408
12834
10621
9293
9293
9293




NEOTECHA NEOSEAL 2tQ! HE{=2t0o| e

2told Ay

PTFE A|E. 2}o|L]
EHA S73mm/0.12°2 SHY M=
Virgin PTFE. PTFE T2 = afo|q=

216 gr/em’ 0| & 9] =2 HIES MSELICH

s 2T -40°C ~ +200°C
(-40°F ~ +392°F)

37| He: DN 40-900
(NPS 172 - 36)

Virgin PTFE: FDA &¢I

PFAY PFAHIEN
AA S 3mm/012°2 AHE A E PFA.
NeotechaOl= 25 0O|At PFA ALS NS
7|&0| MEE[U=Hl 0l= PFAEtO|'F 0N
L S22 M7{stT PFAQt 2& BHE
st delste WHeE g O
ZaML(Ct
s 2E: -40°C ~ +200°C

[-40°F ~ +392°F)
37| He: DN 40-900

[NPS 11/ - 36)
Virgin PFA:  FDA &9l
MEAMPFA:  FDAAQIZIX| o2

TFMZ TFM MEM A|E ato]Y4
TFM(EE= ZEHEe PTFEELH IR we
28 MEE NIsEE 22 ZH S0t
4t Xt 80| 7HsEL . TFM
Zlmo| 2E WMt 47t RS0l thEt
ME WME MSELCH MENTFME
tH Q6 M| WM wx|g 4
I

2 -40°C ~ +200°C
(-40°F ~ +392°F)
37| HEY: DN 40-900
(NPS 172 - 36)
Virgin TFM: FDA &2l
MEMTFM:  FDA QI

1230 > o rjo i

it
]
olo

Lpa g

LtE g8




NEOTECHA NEOSEAL 22! HE{=2t0| 2
2told Ay

UHMWPE

XA EH3mm/0.12"2, T EX}ZF
Z2|of2HZ ST AE 2ol W
ClAS #HH. 0] AXi= X LHOtE A D}
Hotzs 2 =2 W 57442 ®MIgLch
ooty stetA 2ol Al UHMWPETL
Efglst MEHQILICE

HE 2F: -40°C ~ +80°C
(~40°F ~ +176°F)

37| ¥ DN 40-600
(NPS 172 - 24)

UHMWPE: FDA 29!

L
oz
]
tlo

nEo =480 2FEE -.-_-OFOII AL2ste A Matol
Neotechag &2 &2 &340 27 == =Nt Mef 2ot £
PTFE, PFATFM 20|14 E JS—E?:.H-IEF o70le 222 ofno Rst
AFSEILICE O] MH[AO ABElE WEE A Za|d 7= o6 2
MI"SIE’* 2 g HAEFLCH 258 S0lILt MX| M @2 Rx A g —’.‘— N 2%‘%
1Z L CH 0]218t 2™ E Solf Neotecha AX| SZO|A
2 &2 =440| st MH|A 2ilo WEE MIELC

o] 2/9f 2told ME2 sy Fa0l 2of HiFLCH

ro
ol

FodoN He =Y FH




NEOTECHA NEOSEAL 2tQ! HE{=2t0o| e

ARH e

MY Y oH

f8

NSD IS0 52110f Z&t&|= NeoSeal
37| DNINPS)

40 - 900(1" - 30)

E@ #s

e AX| MEH B OEX

HiC|

w 2ol

L 2

F 0|5 E!X|
EUX| 2=

M4 HE| =2 PN 10/16 ASME 150
10 DIN PN 10

16 DINPN 16

A1 ASME 150
ZEs

B Ho| AFZE

4 F10 Arct Z2HX|(DN 2009 ZS 7|2)
Hs

00 ==

7|Ef HPoll s M= S0l 2olstiAl.

We Axf Mef

Eg #s HiC|

NO1T THEHFH
NO2 THEAFH
N5D THEAFE
N5E THEAFHE
NO7 THEHFH
NO8 THEAFH
NéD TAEAFH
N6E THEAFHE
N13 TYEHEFH
N14 THEAFH
N5M THEAFH
N5N THEAFHE
N81 THEHFH
N42 THEAFH
N52 THEAFH
N53 THEAFHE
N1R THEAFH
N1S TAEAFH

ClA3

PFA

PFA

HMEA PFA
HME=A PFA
PN TP
AHQlE|AY
Ag|ola|AZ
AHQl2[AY

e AolalAZ
e AEQIalAZ
e AolalA
e Ajolalay
Ag|Qla|AZ
UHMWPE

PFA

PFA

Elebs

Elebs

AZE

AgQlz|AaZ
AH|Ql2|AZ
AE|Ql2|AZ
AgQl2[AY
AgQla|aZ
AH|Ql2|AZ
AE|Ql2|AZ
AHQlz|AZ
AgQlz|AaZ
AH|Ql2|AZE
AHQIEIAY
AHQlz|AZ
AgQla|aZ
AH|Qla|AZ
AE|Ql2|AZ
AH|QlE|AZE
E|EtE

E|EtE

AE

PTFE

PTFE
=M TFM
=M TFM
PTFE

PTFE
=M TFM
=M TFM
PTFE

PTFE
=M TFM
=M TFM
UHMWPE
UHMWPE
TFM

TFM

PTFE
PTFE

NE B2
Mz
FKM
w2
FKM
uzz
FKM
w2
FKM
uzz
FKM
w2
FKM
uzz
NEE]
w2
FKM
azz

FKM

37| DNINPS)

40-900(1V2 - 36)
40-900(1V; - 36)
40-900(1Y2 - 36)
40-900(172 - 36)
40-900(1V2 - 36)
40-900(1V; - 36)
40-900(172 - 36)
40-900(1V2 - 36)
40-900(1V2 - 36)
40-900(1; - 36)
40-900(172 - 36)
40-900(172 - 36)
40-600(1V2 - 24)
40-600(1V; - 24)
40-900(172 - 36)
40-900(172 - 36)
40-900(1V2 - 36)
40-900(1V; - 36)

o

NSA/NSD

NSAZE &gt




NEOTECHA NEOSEAL 2tQ! HE{=2t0o| e

ATH At

e AN =5

RE 0E
bt

P

o1
toi &

o o
mm

PFA 741
F= A PFA 74t
A PFA 7{H]
AH|QI2[AZ
25| R 2
UHMWPE 7{H
UHMWPE 7{H
PFA b

PFA 7{H

PFA 7{H{
=M PFA HH
=M PFA HH
AgQle|AZ
AH|Ql2[AZ
UHMWPE 7HH
UHMWPE 7t
PTFE

UHMWPE
TEM1600

HEM TEM6221
TFM1700
AHRl2|A Y
AHQl2|AZ
Ao

FKM

EPDM

FKM

Az|2

Iglidur X(E7tA M)
ZR/HME A PTFE

DIN &
EN-GJS 400-18U-LT-Z [6GG40.3)

EN-GJS 400-18
ASTMA747

St 52-3

St 52-3

ASTMA747

St92-3

X2 CrNiMo N22 53
X2CrNiMo 1712 2
ASTMA747

St92-3

ASTMAT747

X17 CrNi 16 2
X2CrNiMo 1712 2
ASTMAT747

St 52-3

ASTMAT747

X2 CrNiMo N22 53
ASTMAT747
X17CrNi 16 2

X5CrNiMo 1712 2
X5CrNi 1810
50CrV4

DIN A X}
0.7043

rE

s

0.7043
1.4542
1.0570
1.0577
1.4542
1.0570
1.4462
1.4404
1.4542
1.0570
1.4542
1.4057
1.4404
1.4542
1.0570
1.4542
1.4462
1.4542
1.4057

37| DNINPS)
040-600(172-24)

700-900(28-36)
040-300(1Y2 - 24)
350-600(14-24)
700-900(28-36)
040-300(1%2- 12)
350-600(14-24)
040-600(1Y2 - 24)
700-900(28-36)
040-300(12-24)
350-600(14-24)
040-300(1"2-12)
350-600(14-24)
700-900(28-36)
040-300(1"2-12)
350-600(14-24)
040-300(12-12)
350-600(14-24)
040-300(1"2-12)
350-600(14-24)
040-900(1Y2-36)
040-600(172-24)
040-600(12-24)
040-900(1"2-36)
700-900(28-36)

1
1
1
1

040-900(12-36)
040-600(12-24)
040-900(1"2-36)
040-900(1"2-36)
040-900(1"2-36)

o9

o xz| FE: 27 N2
Z2|0|AHZ mRH, RAL?002
Ol ZA| T E RAL9002

FDA 21CFR177.1550

FDA 21CFR177.1550

FDA 21CFR177.1550
FDA 21CFR177.1550
FDA 21CFR177.1550
FDA 21CFR177.1550
FDA 21CFR177.1550

FDA 21CFR177.1550
FDA 21CFR177.1550
FDA 21CFR177.1550
FDA 21CFR177.1520
FDA 21CFR177.1550
FDA 21CFR177.1550
FDA 21CFR177.1550
A4-70

A2-70

DIN 17222

ST/PTFE 700-900




NEOTECHA NEOSEAL 2}2! HE{Z2t0| HE
g4 EUX| 2E-0/HY HolH
N IV -
\ \
O - O
: ’ | 14— ==y
- G
B Lk B B Lk B 3TE
L B Lk | B
L L
2lolm 31 ols suxl
#llolm
. asMElsO
we 37| FTF EE 37| EE 37| EE 37|
(DN) Lk B EE 3 £ PCD L BM ZE FH £ PCD L BM HE JH £ PCD L(UNC)
40 35 18 4 110 M16x80 18 4 110 M16x80 0.69" 4 3.88" 0.5"x3.25"
50 43 18 4 125 M16x100 18 4 125 M16x100 0.75" 4 475" 0.625"x3.75"
65 46 18 4 145 M16x100 18 4 145 M16x100 0.87" 4 550" 0.625" x 4"
80 46 20 8 160 M16x100 20 8 160 M16x100 0.94" 4 6.00" 0.625" x 4.5"
100 51 20 8 180 M16x110 20 8 180 M16x110 0.94" 8 7.50" 0.625" x 4.5"
125 56 22 8 210 M16x120 22 8 210 M16x120 0.94" 8 8.50" 0.75"x 5"
150 56 22 8 240 M20x120 22 8 240 M20x120 1.00" 8 9.50" 0.75"x5"
200 62 24 8 295 M20x130 24 12 295 M20x130 1.12" 8 11.75" 0.75" x5.5"
250 70 26 12 350 M20x140 26 12 355 M24x140 1.19" 12 14.25" 0.875"x 6"
300 80 26 12 400 M20x150 28 12 410 M24x150 1.25" 12 17.00" 0.875"x 7"
31
© PNUOENT0921  PNT6ENT0921  ASMETSO
e 37| FTF EE 37| EE 37| EE 37|
(DN) Lk BYW ZE P¥ 4 PCD L B EE P 4 PCD L BW EE F¥ 4 PCD  LWUNC)
40 35 18 4 110 M16x30 18 4 110 M16x30 0.69" 4 3.88" 0.5"x1.125"
50 43 18 4 125 M16x35 18 4 125 M16x35 0.75" 4 4.75"  0.625" x 1.375"
65 46 18 4 145 M16x35 18 4 145 M16x35 0.87" 4 5.50" 0.625" x 1.625"
80 46 20 8 160 M16x35 20 8 160 M16x35 0.94" 4 6.00" 0.625" x 1.625"
100 51 20 8 180 M16x40 20 8 180 M16x40 0.94" 8 7.50"  0.625" x 1.625"
125 56 22 8 210 M16x45 22 8 210 M16x45 0.94" 8 8.50" 0.75" x 1.875"
150 56 22 8 240 M20x45 22 8 240 M20x45 1.00" 8 9.50" 0.75"x 1.875"
200 62 24 8 295 M20x50 - - - - 1.12" 8 11.75"  0.75"x 2"
250 70 26 12 350 M20x55 - - - - 1.19" 12 14.25" 0.875" x 2.25"
300 80 26 12 400 M20x60 - - - - 1.25" 12 17.00" 0.875" x 2.25"
0|5 EXx|
© PNTOENT0921  PNT6ENT0921  ASMETS0
e 37| [FlF EE 37| EE 37| EE 37|
(DN) Lk B" EE 7Y £ PCD L B EE 3d £ PCD L B EE 3™ £ PCD L(UNC)
350 80 26 16 460 M20x50 - - - - 1.37" 12 18.75"  1"x2.5"
400 104 26 16 51 M24x65 - - - - 1.44" 16 21.25" 1"x3"
450 114 28 20 565 M24x65 - - - - 1.56" 16 22.75"  1.125" x 3.25"
500 127 28 20 620 M24x65 - - - - 1.69" 20 25.00" 1.125"x3.25"
600 157 28 20 725 M27x80 - - - - 1.87" 20 29.50" 1.25"x3.5"
700 165 30 24 840 18xM27x310 @ - - - - 2.81" 28 34.00"  22x1.25"x16" @
700 - - - - 12xM27x70 - - - - - - - 12x1.257%x4.5"
750 190 - - - - - - - - 2.94" 28 36.00" 22x1.25"x18" 1
750 - - - - - - - - - - - - 12x1.25"%x4.5"
800 190 32 24 950 18xM30x350 @ - - - - 3.19” 28 38.50" 22x1.5"x18" @
800 - - - - 12xM30x70 - - - - - - - 12x1.57%x5"
900 203 34 28 1050  22xM33x370 - - - - 3.56" 32 42.75"  26x1.5"x19.5" 1@
900 - - - - 12xM36x80 - - - - - - - 12x1.5"x5"
FTF = o7t 7g|
I -molz SUx| £ 2.-24 AFE




=
T

NEOTECHA NEOSEAL 22! HE{=2t0]| ¢
l

ma Zax| 2E-UH2|Y ololg

N N[
\ \
<
D L 2
T | :
- [ J
B8 Lk B 8 Lk B
L L
slolxi 22
Aol ASME 150
HE 271INPS) Bzt 2ol Lk Eux =B == 79 4
172 1.38 e "
2 1.69 ¥y p
2% 1.81 " .
3 1.81 15/14" 4
4 2.01 5/ 8
5 2.20 154" 8
6 2.20 1 g
8 2.44 1% 8
10 2.76 134" 12
12 3.15 1 12
8 ASME 150
2 A7IINPS) Bzt 2ol Lk Eux =B == 79 4
172 1.38 e 4
2 1.69 o .
2% 181 e .
3 1.81 5/ 4
4 2.01 154" 8
5 2.20 5y .
6 2.20 1 g
8 2.44 1" 8
10 2.76 134" 12
12 3.15 1 12
oIS Suxl ASME 150
WH 37|(NPS) M7 20| Lk =X =W B =E 73 2
T4 3.15 1% 12
16 4.09 176" 16
18 4.49 194" 16
20 5.00 11" 20
24 6.18 % 20
E:NPS 28-36 37| ZE0| 22|sHAIR.
Mxlo] HAEEE EE EF
WA 327|INPS) E3(in/tbs) W 37|(NPS) E(in/lbs)
1" 177 10 e
2 310 12 1018
2 398 14 1240
3 443 16 1505
4 487 18 1682
5 575 20 1947
6 620 2% 2478
8 841 . i

E:NPS 28-36 37| ZE0| 2Ol5HMAIL.

PCD

3.88
4.75
5.50
6.00
7.50
8.50
9.50
11.75
14.25
17.00

PCD

3.88
4.75
5.50
6.00
7.50
8.50
9.50
11.75
14.25
17.00

PCD

18.75
21.25
22.75
25.00
29.50

EE 37| L(UNC)

1" x 3"
% X 3%
5" X 4"
% X 41"
% X 41"
%' x 5"
Y x 5"
Y x 5"
T x 6"
T X T

EE 37| L(UNC)

2" x 1"
%" x 19"
8" x 1%"
%" x 1%"
%" x 1%"
Ya" x 17"
" x 1"
V" x 2"

8" x 2"
8" x 2"

EE 37| L(UNC)

1" x 22"
1" x 3"
16" x 3"
1" x 3"
14" x 32"




VCTDS-01960-KO © 2010, 2022 Emerson Electric Co. All rights reserved 10/22. Neotecha Ot=3&= Emerson Electric Co.2| Emerson Automation Solutions AFY 2| Z|A}
= StLt7t ARSHE Ot YL|CEH Emerson 211 = Emerson Electric Co.2| MHO|XI MH|AZEQILICE 7|Ef 2E O3 = SHY ASXIe| RpAMIL|CE

=2 20| HE2 HE MIE2=T MIEUCH 29| Hetde 7Isty| sl =2istn UX|et 0|23t HEIF of7|ofl 2P E MFO|Lt MHlA EE Y
AtEolLt HE Jtsdol gt SAIA £= SAH 230|4 BYoz SiMElojM= ¢ Utk 2E Tols gAtel ALE ofztol|l 2ls #EEUCh AE
2 Y Al MBS 4 USLICHL A= AT X glo] et At MBQ A E= AGES Fotru e Ae|7t ASHCH

ofo
fa]

Emerson Electric Co.= HMZ2| e, AL L£= FX|IE40] cHsh ofw et MUY= X|X| §4ELICH Emerson Electric Co. ME2| ME4, AL o RX|E40 ThEF

Mole MHo2 TONXIIA ULich

x
Jo

Emerson.com/FinalControl




